



## В Ленинградской области перед судом предстанет обвиняемый в причинении смерти и угоне автомобиля



Следственным отделом по городу Всеволожск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого, в том числе за совершение тяжкого преступления, жителя Всеволожского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего и ч.1 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем).

По версии следствия, ночью 24 января 2015 года девушка «легкого поведения» в сопровождении 38-летнего мужчины прибыла в одно из СНТ Всеволожского района, где проживал обвиняемый. Там между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого он жестоко избил потерпевшего, нанеся ему множественные удары бейсбольной битой по голове. После этого он вывез пострадавшего на его же автомобиле в Сертолово и там оставил. От полученных телесных повреждений мужчина скончался.

Несмотря на попытку скрыть следы преступления, в результате незамедлительного проведения большого объема следственных действий, обстоятельства преступления и личность обвиняемого были установлены, по ходатайству следователей, он был заключен под стражу.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, а уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

13 Июля 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/946277>